
МАТЕМАТИКА 

Реальный профиль 

СХЕМА ПРОВЕРКИ ТЕСТА 

• В случае, когда в условии не указан метод решения задания, любой метод, приводящий к 

правильному ответу, следует считать верным, и выставлять максимальное количество 

баллов.  

• Не требуйте вычислений и объяснений, если они не предусмотрены в условии.  

• Выставляйте только целое количество баллов. 

• Не выставляйте дополнительные баллы. 
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1. 5  б. −2 
320,4 = (25)0,4 = 22 = 4 3  б. 

Нахождение значения выражения, равного −2 2  б. 

2. 5  б. 10 

(1 − 3𝑖)2 = 1 − 6𝑖 − 9 1  б. 

Получение 𝑧 = −8 + 6𝑖 2  б. 

Вычисление модуля 𝑧 2  б. 

3. 8  б. 𝑥 = 2 

125𝑥2
= 53𝑥2

 1 б. 

25𝑥+4 = (52)𝑥+4 = 52𝑥+8 3 б. 

Получение уравнения 3𝑥2 = 2𝑥 + 8 1 б. 

Решение уравнения  3𝑥2 = 2𝑥 + 8 2  б. 

Выбор решения и запись правильного ответа 1 б. 

4. 8  б. 
𝑆 = [−2; 6] ∖ {2} 

 

Нахождение ОДЗ:  

 |2 − 𝑥| > 0 ⇔ |2 − 𝑥| ≠ 0 ⇔ 𝑥 ≠ 2 
1 б. 

Получение неравенства |2 − 𝑥| ≤ 4 2 б. 

|2 − 𝑥| ≤ 4 ⇔ {
2 − 𝑥 ≤ 4

2 − 𝑥 ≥ −4
⇔ {

𝑥 ≥ −2
𝑥 ≤ 6

⇔  

−2 ≤ 𝑥 ≤ 6  
4 б. 

Получение правильного ответа 1 б. 

5. 8  б.  

Условие det𝐴 ≠ 0 1 p. 

Получение det𝐴 = sin(2𝑥) + cos 𝑥 + sin 𝑥 − 1   2 p. 

Получение sin(2𝑥) = 𝑚2 − 1 2 p. 

Аргументирование, что det𝐴 ≠ 0, ∀𝑚 ∈ [−
1

2
;

1

2
  ] 3 p. 

6. 5  б. 10 cм 

Получение 𝐴𝑂 = 6 см, 𝐵𝑂 = 8 см, где 𝑂 – точка 

пересечения медиан 
3  б. 

Получение 𝐴𝐵 = 10 cm 2  б. 

7. 8  б. 65𝜋 cм2 

Нахождение длины высоты конуса  2  б. 

Нахождение длины радиуса основания конуса  2  б. 

Нахождение длины образующей конуса 2  б. 

Нахождение площади боковой поверхности конуса 2  б. 



8. 8  б. 
40√3

7
 cм 

𝐴𝑂 = 8 cм, 𝐵𝑂 = 5 cм 2  б. 

Получение 𝐴𝐵 = 7 cм 2  б. 

Вычисление площади параллелограмма  2  б. 

Получение  40√3 = 7ℎ 1  б. 

Нахождение длины искомой высоты 1  б. 

9. 5  б. 2 

√𝑥 ≥ 0, ∀𝑥 ∈ [0; +∞) 2  б. 

2 − √𝑥 ≤ 2, ∀𝑥 ∈ [0;  +∞) 2  б. 

Вывод 1  б. 

10. 

a) 
8  б. 𝑦 = −2𝑥 − 2 

𝑓(−1) = 0 1 б. 

𝑓′(𝑥) =
2𝑥(𝑥 + 2) − (𝑥2 − 1)

(𝑥 + 2)2
=

𝑥2 + 4𝑥 + 1

(𝑥 + 2)2
 4 б. 

𝑓′(−1) = −2 2  б. 

Запись правильного ответа 1 б. 

10. 

b) 
8  б. 𝑦 = 𝑥 − 2 

𝑚 = lim
𝑥→+∞

𝑥2 − 1

𝑥(𝑥 + 2)
= lim

𝑥→+∞

𝑥2 − 1

𝑥2 + 2𝑥
= 1 3  б. 

𝑛 = lim
𝑥→+∞

(
𝑥2 − 1

𝑥 + 2
− 𝑥) = lim

𝑥→+∞

−2𝑥 − 1

𝑥 + 2
= −2 3  б. 

Запись правильного ответа 2  б. 

10. 

c) 
8  б. 1 + 3 ln

8

9
 

∫ |𝑓(𝑥)|
2

0

𝑑𝑥 = − ∫ 𝑓(𝑥)
1

0

𝑑𝑥 + ∫ 𝑓(𝑥)
2

1

𝑑𝑥 2 б. 

𝑓(𝑥) = 𝑥 − 2 +
3

𝑥+2
  1 б. 

Нахождение одной первообразной функции 𝑓 3 б. 

Применение формулы Ньютона-Лейбница и 

вычисление значения интеграла 
2 б. 

11. 8  б. 
80

243
 

Аргументирование, что 𝑛 = 65 3  б. 

Аргументирование, что 𝑚 = 𝐶5
2 ∙ 22 ∙ 43 3  б. 

Вычисление значения  𝑝 =
𝑚

𝑛
 2  б. 

12. 8  б. 455 

Получение уравнения 
𝑛(𝑛−1)

2
= 105 2  б. 

Получение 𝑛 = 15 1  б. 

𝑇𝑘+1 = 𝐶15
𝑘 𝑥

75−7𝑘
3  2  б. 

Получение  
75−7𝑘

3
= −3 1  б. 

Получение 𝑘 = 12 1  б. 

Нахождение значения 𝐶15
12 = 455 1  б. 

 100  б.    

 


